

Отчёт

о проведённой работе Первичного отделения «Движение первых» в МБОУ «СОШ №4 г.п. Серноводское» Серноводского муниципального района
2023-2024 учебного года

Следуя Указу Президента Российской Федерации и федеральному закону от 14 июля 2022 г. № 261-ФЗ "О российском движении детей и молодежи" в МБОУ «СОШ 4 г.п. Серноводское» успешно функционирует детское и молодежное объединение Российского движения детей и молодежи (РДДМ).

РДДМ — Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи (Российское Движение детей и молодёжи (РДДМ)) — это единое движение, создающееся совместно с детьми. Движение соединяет все детские организации, движения и объединения в стране, охватывает наибольшее количество детей и подростков, даёт им огромную поддержку. Оно позволяет каждому участнику найти для себя полезное и интересное дело, помогает раскрыть свой потенциал в многогранной палитре возможностей. Российское движение детей и молодёжи объединяет школьников, родителей и педагогов. Каждый из них самостоятельно по своему желанию может зарегистрироваться на сайте и принимать участие в проектах и акциях РДДМ.

Цель Движения - подготовка детей и молодежи к полноценной жизни в обществе, включая формирование их мировоззрения на основе традиционных российских духовных и нравственных ценностей, а также развитие у детей и молодежи общественно значимой и творческой активности, высоких нравственных качеств, любви и уважения к Отечеству.

2 февраля 2023 года состоялось заседание в ходе которого было решено открыть Первичное отделение «Движение первых» на базе МБОУ «СОШ №4 г.п. Серноводское» Серноводского муниципального района.

В школе активно ведется работа в 12 направлениях РДДМ:

1. Образование и знание «Учись и познавай!»
2. Наука и технологии «Дерзай и открывай!»
3. Труд, профессия и свое дело «Найди призвание!»
4. Культура и искусство «Создавай и вдохновляй!»
5. Волонтерство и добровольчество «Благо твори!»
6. Патриотизм и историческая память «Служи Отечеству!»
7. Спорт «Достигай и побеждай!»
8. Здоровый образ жизни «Будь здоров!»

9. Медиа и коммуникации «Расскажи о главном!»
10. Дипломатия и международные отношения «Умей дружить!»
11. Экология и охрана природы «Береги планету!»
12. Туризм и путешествия «Открывай страну!»

Участники Российского движения детей и молодежи МБОУ «СОШ № 4 г.п. Серноводское» за 2023-2024 учебный год приняли участие в разных мероприятиях, акциях, проектах:

Сентябрь: Торжественная линейка "Здравствуй школа», акция «Беслан. Помним. Скорбим.», акция «Международный День распространения грамотности», Показ презентации РДДМ – доведение информации о целях и задачах «Движение Первых», популяризация ценностей движения, привлечения новых участников и общественное признание детей и молодежи, конкурс рисунков и плакатов «Облик чеченской женщины».

Октябрь: Акция «День пожилого человека», «День учителя», «День защиты животных», «День отца», «Международный день школьных библиотек», акция «Берегись автомобиль», спортивное мероприятие «Быстрее, выше, сильнее».

Ноябрь: «День народного единства», акция «День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел», «День государственного герба РФ», праздничное мероприятие, приуроченное ко Дню Матери, спортивное мероприятие «Мы за ЗОЖ».

Декабрь: «День неизвестного солдата», конкурс «Юный доброволец», «Международный день инвалида», акция «Поможем зимующим птицам», экскурсии на предприятия –профориентационная работа, «День добровольца (волонтера) в России», «День Конституции РФ», Всероссийская акция «Российский Детский Дед Мороз».

Январь: «День российского студенчества», «День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», Всемирный День «Спасибо», акция День изобретателя», интеллектуальная игра «Важно в памяти сберечь», открытый урок по географии в 8 классе на тему: «Внутренние воды России. Реки».

Февраль: «День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве», «День российской науки», «День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества», Всероссийская акция «Отважное сердце» посвященный международному дню Юного героя-антифашиста, акция «Накорми птиц зимой», «День защитника Отечества».

Март: акция «Весна в движении» посвящённая празднику «8 МАРТА», экологическая акция «День Земли», День воссоединения Крыма с Россией», «Всемирный день театра», Всероссийская акция «#МЫВМЕСТЕ», в память о всех жертвах и в знак солидарности с людьми, чьи близкие пострадали в трагедии (террористический акт в концертном центре «Крокус Сити Холл» в Московской области).

Апрель: Акция «День космонавтики», «День памяти о геноциде советского народа нацистами», была проведена инсценировка сказки Х.К. Андерсена «Дикие лебеди», акция «Ифтар в дороге», приуроченный к празднованию месяца Рамадан.

Май: мероприятие ко Дню Победы, «Окна Победы», акция «Бессмертный полк» в МБДОУ «Детский сад 3 «Ирс», «Праздник Весны и Труда», акция «Классика Победы».

Активисты РДДМ участвовали также в конкурсе Первичных отделений (выполняли различные задания), прошли видеокурс по Первой помощи, принимали участие во всероссийских проектах «В гостях у ученого», «Школьная классика», «Театральное закулисье», «Первые в профессии», сформированы два волонтерских отряда.

В течение всего года в рамках всех направлений велась планомерная работа, направленная на развитие творческого потенциала школьников, духовно-нравственного развития, социализации, профессиональной ориентации, формирование экологической культуры; велись фоторепортажи с различных мероприятий и акций, а также активисты РДДМ оповещали учащихся школы о грядущих конкурсах, фестивалях, акциях и т.д.

В мае состоялось собрание с активистами РДДМ. В ходе мероприятия были подведены итоги, определен круг проблем, требующих решения в будущем учебном году. Кроме того, участники собрания делились впечатлениями, мнениями о деятельности РДДМ, в уходящем году.

На следующий год поставлен ряд задач:

1. Продолжать привлекать школьников к участию в проектах, акциях, конкурсах в рамках РДДМ в школе.
2. Принимать активное участие в районных, региональных и всероссийских мероприятиях РДДМ.
3. Организовывать экскурсии и встречи с интересными людьми, с целью вызвать интерес школьников к различным сферам деятельности.
4. Продолжать регистрацию на сайте РДДМ «Движение Первых».
5. Активно развивать детское волонтерское движение.

(Фотоотчет прилагается)

Приложение











